

Гастроли Большого театра в Японии

Спектакли в Токио

28 августа оперой М. Мусоргского «Борис Годунов» открылись в столице Японии — Токио гастроли Большого театра. Спектакли проходят в здании «Токио Бунка Кайкан».

Как сообщил редакции директор и художественный руководитель театра М. Чулаки, разговаривавший по телефону с Токио, в пер-

вом спектакле заглавную партию исполнял А. Огневцев, партию Самозванца — Е. Райков, Марины Мнишек — Е. Образцова.

Дирижировал спектаклем Ю. Симонов.

На спектакле присутствовали многие руководящие государственные и политические деятели Японии.

Зрители, переполнившие зал «Токио Бунка Кайкан», горячо приветствовали участников спектакля.

После окончания спектакля японская сторона устроила торжественный прием для руководства Большого театра.

Помимо «Бориса Годунова», в Токио уже показаны спектакли «Евгений Онегин» и «Пиковая дама». Сегодня у коллектива — выходной день.

6 сентября оперой А. Бородина «Князь Игорь» завершаются гастроли оперной труппы Большого театра в Японии.

«Сов артист» №26, 4 сент 1970 г.